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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº. 448/2015, de 21/12/2015. Vereado-
res presentes: Adão Alves de Camargo, Adjaine Guimarães Borges, Fran-
celino Pedro da Silva Filho, Fabiana dos Santos Rocha Martins, José Se-
rafim Ribeiro de Moraes, Luiz Mário Píres de Araújo, Marcílio Nunes Por-
to, Marcelo Pereira Neves e Ozéas Pondé Dias. Com número legal o Senhor 
Presidente José Serafim Ribeiro de Moraes declarou por aberto os traba-
lhos, em nome de Deus e da Comunidade de Guiratinga. Em seguida, autori-
zou ao Segundo Secretário a realizar leitura da ata da Sessão Extraordinária 
nº. 447/2015 do dia 23 de outubro 2015. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 
037/2015 de autoria do Poder Executivo.  Dispõe sobre as Diretrizes Orça-
mentárias para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 
2016. O Projeto de Lei nº. 037/2015 foi colocado em discussão, com    
Emendas apresentadas pelos Senhores Vereadores, que depois de lidas 
e discutidas foram repassadas as Comissões de Orçamento Economia, 
Finanças e Fiscalização e Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
recebendo parecer favorável dos relatores Vereadores Ozéas Pondé e 
Adão Camargo, acompanhado dos demais Membros da Comissão. Após 
discussão o Projeto de Lei nº. 037/2015 foi colocado em votação com as 
respectivas Emendas sugeridas, sendo aprovados por unanimidade dos 
Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº. 038/2015 de autoria do Poder 
Executivo. Estima a receita e fixa a despesa do Município de Guiratinga para 
o exercício de 2016. O Projeto de Lei nº. 038/2015 foi colocado em discus-
são, com proposta de Emendas apresentadas pelos Senhores Vereado-
res, depois de discutidas e analisadas, recebendo Parecer favorável exa-
rado pelos Relatores das Comissões de Orçamento Economia, Finanças 
e Fiscalização e Comissão de Constituição, Justiça e Redação, os Verea-
dores Ozéas Pondé e Adão Camargo, acompanhado dos demais Mem-
bros da Comissão. O Projeto de Lei nº. 038/2015 foi colocado em votação 
com as respectivas Emendas sugeridas, sendo aprovados por unanimi-
dade dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº. 049/2015 de autoria do 
Poder Executivo. Que dispõe sobre a criação do Departamento Municipal de 
Trânsito de Guiratinga – DMTG, O Projeto de Lei nº. 049/2015 foi colocado 
em discussão, O Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Reda-
ção, o Vereador Adão Camargo, apresentou parecer que esse Projeto 
fosse analisado com um maior espaço de tempo, que fosse analisado e 
discutido com a sociedade por ser um projeto um tanto complexo. A as-
sessoria Jurídica da Câmara em seu relatório sugeriu que fosse criada 
uma Comissão Especial para analisar o Projeto em pauta, o Presidente 
José Serafim tomou iniciativa para sortear os membros da Comissão su-
gerida, quando foi aparteado com pedido de ordem pelos vereadores 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Francelino Silva e Luis Mario Pires de que o Projeto fosse para a votação 
na sessão de hoje, a pedido de ordem o Vereador Ozéas Pondé, disse 
que pelo clima instalado, pelas palavras já ditas por alguns Vereadores, 
que o Projeto em discussão não seria aprovado nem na sessão de hoje e 
nem em outra, enquanto o Prefeito fosse este que esta no cargo, que adi-
ar a votação não reverteria o quadro, e solicitou ao Presidente que colo-
casse em votação após ouvir novamente o Relator Vereador Adão Ca-
margo a Vereadora Adjaine Guimarães e ambos optaram também Para 
que o Projeto fosse colocado em votação hoje, o Presidente então abriu a 
votação sendo o Projeto rejeitado por 07 (sete), votos a 1 (um), votaram 
pela rejeição do Projeto nº. 049/2015 os Vereadores; Adão Alves de Ca-
margo, Adjaine Guimarães Borges, Francelino Pedro da Silva Filho, Fabi-
ana dos Santos Rocha Martins, Luiz Mário Píres de Araújo, Marcílio Nu-
nes Porto e Marcelo Pereira Neves e pela aprovação o Vereador Ozéas 
Ponde Dias. Não tendo mais nada a tratar o Senhor Presidente agradeceu 
a todos os presentes em nome de Deus e da Comunidade de Guiratinga, 
declarando encerrada a sessão extraordinária do dia 21 de dezembro 
2015.     
 
 
 

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 21 de dezembro 2015.  
 

 
 

José Serafim Ribeiro de Moraes                   Marcelo Pereira Neves 
Presidente                                                  1º. Secretário 

 
 

 

 


